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Name of the student

28 responses

Meenakshi

Skrahamatunisa

Yakasiri Balapinnaiah

shaik sabira

Kurial shajish

Ch.Charan

B.sri venkat

Sk mahammad Ibrahim

D.pravallika

P.lavanya

K.Naga pavan

Yeswanth

U Pinki sumalatha

U.venkatesh

Sk ashraf basha

Shaik Nabi Rasool

Ranjith Kumar

K.sravani

D. Prashanthi

Challapalli vara lakshmi

G SIVAKUMAR
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Nari. Sarojini devi

Shaik. Noore Thaslima

P.Mounika

Pilli Rajesh

P.Kanakamahalakshmi

Zedda ashok

S.Chandrika
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Mobile Number 

28 responses

8019194504

9490548017

9392149962

8985711225

6300938021

6302168548

9652946937

9441057206

9063245267

9676487268

9063885749

8790226761

6281546257

9392471169

9177813552

9059305708

6309468945

9490364711

8978363107

6309639811

7815869778
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9492943247

8712202329

6302363710

7093149312

9908096337

8008438450

9490202305

Course 

28 responses

1.How much of syllabus was covered in the class?

28 responses

Copy

B.A
B.COM
B.SC28.6%10.7%

60.7%

Copy

85 to100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%7.1%

28.6%

25%

39.3%
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2.How well did the teachers prepare for the class?

28 responses

3.How well were the teaches able to communicate?

28 responses

4.The teacher's approach to teaching can best be described as. 

28 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won't teach at all

53.6%

35.7%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

21.4%10.7%

60.7%

Copy

Very good
Excellent
Good
Fair
Poor

14.3%

28.6%

57.1%
Very good
16 (57.1%)
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

28 responses

6.Was your performance in assignments discussed with you?

28 responses

7.The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

28 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

10.7%

21.4%

64.3%
Always fair
18 (64.3%)

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never7.1%

21.4%

71.4%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

28.6%14.3%

57.1%
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8.The teaching and mentoring process in your institution facilities you
in cognitive, social and emotional growth.

28 responses

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

28 responses

10.Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

28 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

10.7%53.6%

32.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21.4%

10.7%

32.1%

14.3%

21.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

17.9%
21.4%

57.1%
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11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

28 responses

12.The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

28 responses

13.The teachers identify your strength and encourage you with
providing right level of challenges.

28 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never

10.7%

25%

60.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Rarely
Never7.1%

28.6%

60.7%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to7.1%

21.4%

71.4%
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14.Teachers are able to identify your weakness and help you to
overcome them.

28 responses

15.The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

28 responses

16.The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

28 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/ Sometimes
Option Rarely
Never7.1%

17.9%25%

50%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

42.9%

10.7%

14.3%
32.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

14.3%42.9%

39.3%
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17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

28 responses

18.Efforts are made by the institution/ teachers to inculcate soft skills,
life skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

28 responses

19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projectors,
Multimedia, etc. while teaching.

28 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%

25%

14.3%

14.3%
32.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

32.1%

64.3%

Copy

Above 90%
70 - 89%
50 - 69%
30 - 49%
below 29%

28.6%

21.4%

39.3%

23/08/2024, 17:05 Government Degree College, Srisailam Project Student Satisfaction Survey 2023-24 (Feedback on Curriculum/Syllabus)

https://docs.google.com/forms/d/1s7KelHtcJ7MSRqpHDEnkJiGu5M5eq3iXg5ywdk5aieQ/viewanalytics 11/16



20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

26 responses

21.Internal Examinations are conducted as per institutional plan.

28 responses

22.CBCS is useful to me.

28 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

19.2%

23.1%
23.1%

19.2%

15.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

53.6%

39.3%

Copy

strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.9%
42.9%

35.7%
strongly agree
10 (35.7%)

23/08/2024, 17:05 Government Degree College, Srisailam Project Student Satisfaction Survey 2023-24 (Feedback on Curriculum/Syllabus)

https://docs.google.com/forms/d/1s7KelHtcJ7MSRqpHDEnkJiGu5M5eq3iXg5ywdk5aieQ/viewanalytics 12/16



23.Sufficient additional inputs are added to the curriculum to bring it to
completeness.

28 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.9%

28.6%

14.3%

10.7% 28.6%
Strongly disagree
8 (28.6%)
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24. Give Three Observation / Suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution

22 responses

Very good

Good

Good

1.institution should conduct tests trise a week
2.oral test should want to be conduct every day
3.there should be a C.R for every class

washroom facilities
fans in classroom
lights

1.Stoping partiality among students
2.systems for regular practice
3.sports improvement

Overall good teaching no suggestions needed! Thank you

Using technology in classroom,to improve skills in classroom

Enhance Engagement Through Active Learning: Incorporate more interactive elements like
group discussions, problem-solving activities, and hands-on projects. This approach helps
students actively apply what they’re learning and fosters a deeper understanding of the
material.

Integrate Technology Effectively: Utilize digital tools and platforms to complement traditional
teaching methods. Tools such as interactive simulations, educational apps, and online
collaboration spaces can make learning more dynamic and accessible.

Provide Timely Feedback and Support: Establish a system for regular, constructive feedback
on assignments and assessments. Additionally, offer academic support resources such as
tutoring, office hours, and mentoring to help students address difficulties promptly and stay on
track.

1.try to reach every student and ask for their doubts
2.make teaching a two way interaction
3.use better graphics and visual media to engage students well.....
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Thank you 😊

1. **Interactive Teaching Methods**: Encouraging more interactive teaching methods can
boost student engagement and understanding. Teachers could incorporate activities like group
discussions, debates, hands-on experiments, and multimedia presentations to make learning
more dynamic and enjoyable.

2. **Utilize Technology**: Integrating technology into the classroom can be highly beneficial.
Teachers could use educational apps, online resources, and interactive whiteboards to make
lessons more interactive and visually stimulating. Additionally, providing access to e-books
and online research tools can help students explore topics in-depth.

3. **Feedback Mechanism**: Establishing a robust feedback mechanism can improve
communication between teachers and students. Encouraging students to provide feedback on
teaching methods, course content, and overall learning experience can help educators tailor
their approach to better meet the needs of the students. Regular feedback sessions can also
foster a sense of collaboration and continuous improvement in the teaching process.

By implementing these suggestions, the teaching-learning experience in your internship can
become more engaging, effective, and student-centered.

Keep focus on explainwtion and focus on english interact with students...

Complete

Promoting skill-based learning and entrepreneurial skills in students
Give three observation

Overall good

Teachers while teaching use projectors and multimedia
Institution provide multiple opportunities to learn and grow

We want in our college another science group that is BZC(Botany).and proper
washrooms.proper classrooms need more classrooms. And we need computers.

WE want another group that is BZC(Botany).and proper washrooms.
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